

Garden GRC Planter Pots Frost Resistance For Indoor And Outdoor Plants

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C016
 Minimum Order 10set
- Quantity: • Price: USD80/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China

Quangui

- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Drainage Holes:	YES/NO
Frost Resistant:	Character
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,light- weight
Location:	Indoor, Outdoor, Garden,
Color:	Customed
• Used:	Flower/Green Plant
• Finishing:	Hand Carved
Highlight:	Frost Resistance GRC Planter Pots, Outdoor GRC Planter Pots, Indoor GRC Planter Pots



More Images



Product Description

Distinctive GRC Garden Planters For Indoor And Outdoor Plants With Frost Resistance

Product Description:

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Used: Flower/Green Plant Shape: Round Surface: Scrub Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Style: Arch-replica Material: Large Cement Pots, Fiber Cement Flower Pot, Composite Stone Plant Holders

Technical Parameters:

Product Name	GRC Planter Pots
Brand Name	Quangui
Material	Cement
Finishing	Hand Carved
Color	Customed
Drainage Holes	YES/NO
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Usage	Indoor Outdoor Garden
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight

Applications:

The Quangui QG-C016 Large Planter Pots are suitable for a variety of occasions and scenarios. They can be used to decorate outdoor spaces such as patios, decks, balconies, and gardens. The large size of these planters allows for the creation of stunning garden designs, with a variety of plants and flowers. Their waterproof and fireproof surface makes them ideal for use in commercial settings such as restaurants, hotels, and shopping malls.

The Quangui QG-C016 Large Planter Pots are also perfect for indoor use. They can be used to decorate lobbies, hallways, and reception areas in offices and commercial buildings. These plant containers are also ideal for use in homes, adding a touch of elegance and sophistication to any room. They can be used to create beautiful indoor gardens, with a variety of plants and flowers.

The Quangui QG-C016 Large Planter Pots come with ISO certification, ensuring that they are made to the highest quality standards. The minimum order quantity for these planters is 10 sets, with a price of USD80 per set. They are packaged in strong wooden cases, ensuring that they arrive at their destination in perfect condition. The delivery time for a 40HQ container is 30 days, and payment terms are 30% deposit, 70% balance. The supply ability for these planters is 300 sets per month.

In conclusion, the Quangui QG-C016 Large Planter Pots are a perfect choice for anyone looking for durable, waterproof, and fireproof plant containers that are also light-weight and easy to move. Their natural stone-like appearance makes them an ideal choice for modern and contemporary garden designs, and their large size allows for the creation of stunning garden designs. They are also perfect for indoor use, adding a touch of elegance and sophistication to any room.

Support and Services:

The GRC Planter Pots product comes with technical support and services to ensure the best experience for our customers:

Assistance with product setup and installation Help with troubleshooting any issues or concerns

Expert advice on maintenance and care

Access to FAQs and product guides

We are committed to providing timely and effective support to our customers. Please do not hesitate to contact us for any assistance you may need.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The GRC Planter Pots will be carefully packed in sturdy cardboard boxes to ensure they arrive in excellent condition. Shipping:

Shipping is available to all locations within the United States. Orders will be shipped within 2 business days of purchase via standard ground shipping.

FAQ:

- Q1: What is the brand name of the Planter Pots?
- A1: The brand name of the Planter Pots is QUANGUI.
- **Q2: What is the model number of the Planter Pots?** A2: The model number of the Planter Pots is QG-C016.
- Q3: Where are the Planter Pots made?
- A3: The Planter Pots are made in China.
- Q4: Is the Planter Pots certified?
- A4: Yes, the Planter Pots are certified with ISO.
- Q5: What is the minimum order quantity for the Planter Pots?

A5: The minimum order quantity for the Planter Pots is 10 sets, and the price is USD80 per set. The packaging details include strong wooden cases, and the delivery time is 30 days for a 40HQ container. Payment terms require a 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd
 08613823459534
 sales@projectdecoration.com
 flowerplanterpots.com
 No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City